



Budownictwo, inwestycje i przetargi

Ogłoszono następujące przetargi:

1. Przebudowa - modernizacja kotłowni w Zespole Szkoły Podstawowej, Gimnazjum i Przedszkola w Nowej Jastrzębce - otwarcie ofert odbędzie się w dniu 23.02.2009 o godz. 10.10.
2. Wykonanie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Lisia Góra – otwarcie ofert odbędzie się w dniu 24.02.2009 o godz. 10.10.
3. Wykonanie instalacji wewnętrznych sanitarnych w budynku gminnego przedszkola wraz z oddziałami integracyjnymi w Lisiej Górze – otwarcie ofert odbędzie się w dniu 05.03.2009 o godz. 10.10

Wybrano najkorzystniejsze oferty:

1. Remont drogi w Starych Żukowicach „Kawula” nr 4325026 – strona północna - wybrano ofertę: POLDIM Spółka Akcyjna Tarnów ul. Kochanowskiego 37a kwota brutto wybranej oferty: 194 656,64 zł
2. Budowa sieci wodociągowej z przyłączami domowymi w miejscowości Łukowa – wybrano ofertę: Gminna Spółka Komunalna sp z o.o.
kwota brutto wybranej oferty: 33 708,42 zł



Podatki

Podatek od środków transportowych

Do 15 lutego 2009r należy złożyć deklaracje DT-1 wraz z załącznikami DT-1/A na podatek od środków transportowych. Druki można pobrać w pokoju nr 2 Urzędu Gminy (podatki). Stawki na podatek od środków transportowych w 2009 roku nie uległy zmianie. Obowiązują stawki z 2008r. zmiany typu (sprzedaż, zakup, zmiana nr rejestracyjnego, czasowe wycofanie z ruchu, złomowanie, przywrócenie do ruchu i inne zmiany mające wpływ na wymiar podatku) należy zgłaszać w Urzędzie Gminy Lisia Góra z deklaracją DT-1 i DT-1/A w pok. nr 2 (podatki) do 14 dni od ich zaistnienia. Wszelkie zmiany należy udokumentować decyzjami ze Starostwa Powiatowego fakturami zakupu lub sprzedaży.

Zwrot podatku akcyzowego za zakupiony olej napędowy

Urząd Gminy Lisia Góra informuje, że w dniach od 1.III.2009r – 31.III.2009r. w pokoju Nr1 rolnicy mogą składać wnioski o zwrot podatku akcyzowego wraz z załączonymi fakturami VAT za zakupiony olej napędowy od dnia 1.09.2009r. – do 28.02.2009r.



Pomoc społeczna



UNIA EUROPEJSKA EUROPEJSKI FUNDUSZ SPOŁECZNY

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iż w 2009 roku planuje zorganizować cykl szkoleń w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki „Program aktywizacji osób bezrobotnych w Gminie Lisia Góra”. Projekt przewiduje zorganizowanie następujących kursów zawodowych:

- kurs Sprzedawca - kasjer z obsługą kasy fiskalnej
 - kurs z zakresu Florystyki
- Projekt jest skierowany do osób zameldowanych w Gminie Lisia Góra, korzystających z pomocy społecznej, które nie pracują i są w wieku aktywności zawodowej, a w szczególności należących do jednej z podgrup:
- 1.osoby niepełnosprawne,
 - 2.osoby nieaktywne zawodowo, z uwagi na opiekę na dziećmi lub innymi osobami zależnymi.
- Kursy finansowane są z Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. Osoby zainteresowane mogą uzyskać więcej informacji w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Lisiej Górze oraz pod numerami telefonów (014) 6784 568 lub 6784 776.

Informacje ze Świadczeń Rodzinnych

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iż w związku z zmianą art. 7 i 18 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o zmianie ustawy - Kodeks pracy oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z dnia 31 grudnia 2008 r., Nr 237, poz. 1654) **od 1 listopada 2009 r., przy ubieganiu się o jednorazową zapomogę z tytułu urodzenia się dziecka, jak również o dodatek do zasiłku rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka, wymagane będzie przedłożenie zaświadczenia lekarskiego potwierdzającego, że matka dziecka pozostawała pod opieką lekarską przez okres co najmniej od 10 tygodnia ciąży do porodu.** Minister właściwy do spraw zdrowia, w porozumieniu z ministrem właściwym do spraw zabezpieczenia społecznego, określi, w drodze rozporządzenia, formę opieki medycznej oraz wzór wymaganego zaświadczenia. Powyższy warunek nie dotyczy opiekunów prawnych dziecka i osób, które wystąpiły do sądu o przysposobienie dziecka. Wymóg ten nie dotyczy także osób, które złożą wnioski o ustalenie prawa do jednorazowej zapomogi z tytułu urodzenia się dziecka lub dodatku do zasiłku rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka przed 1 listopada 2009 r.

Inne Informacje

Wybory sołeckie w Sołectwie Nowa Jastrząbka

INFORMACJA

W związku z mającymi się odbyć w w dniu 15 marca 2009r. bezpośrednimi wyborami sołtysa sołectwa Nowa Jastrząbka, Wójt Gminy informuje:

1. wybór sołtysa odbywa się w drodze wyborów tajnych i bezpośrednich,
2. bierne i czynne prawo wyborcze przysługuje mieszkańcom umieszczonym w rejestrze wyborców,
3. spis wyborców sporządza się co najmniej 2 tygodnie przed terminem wyborów i w tym czasie jest udostępniony do wglądu, reklamacje w sprawie spisu rozpatruje Wójt Gminy,
4. do przeprowadzenia wyborów Wójt Gminy powołał Gminną Komisję Wyborczą - siedzibą Komisji jest Urząd Gminy - pok. Nr 19, Komisja pracuje w dniach i godzinach pracy Urzędu Gminy,
5. prawo zgłaszania kandydata na sołtysa przysługuje grupie co najmniej 30 wyborców z terenu sołectwa Nowa Jastrząbka,
6. **zgłoszenie kandydata wraz z wykazem osób popierających kandydata i oświadczeniem kandydata o wyrażeniu zgody na kandydowanie składa się do Gminnej Komisji Wyborczej: w terminie do dnia 27 lutego 2009r. do godz. 15.00**
7. każdy kandydat na sołtysa może zgłosić jednego kandydata do Sołeckiej Komisji Wyborczej,
8. w przypadku zgłoszenia więcej niż siedmiu kandydatów do Komisji Sołeckiej zostanie przeprowadzone losowanie,
9. kandydaci na sołtysa nie mogą być członkami żadnej komisji,
10. kandydat może wyznaczyć swojego męża zaufania, który może być obecny w czasie głosowania i ustalania wyników wyborów,
11. Gminna Komisja Wyborcza sporządza karty do głosowania w porządku alfabetycznym,
12. druki zgłoszeń pobierać można w GKW - Urząd Gminy pok. Nr 19, codziennie w godzinach pracy Urzędu lub na stronie www.lisiagora.pl

OGŁOSZENIE O MODERNIZACJI DROGI KRAJOWEJ NR 73

Konsorcjum firm MGPP S.A. ul. Kaczkowskiego 6, 33-100 Tarnów oraz CGM Projekt Sp z o.o. ul. Wapienna 25, 04-691 Warszawa, działając w imieniu krakowskiego Oddziału Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad informuje, że w ramach opracowywanego "Studium Techniczno-Ekonomiczno-Środowiskowego", zamierza przeprowadzić prezentację rozwiązań projektowych dla zadania pn.: "ROZBUDOWA i PRZEBUDOWA DROGI KRAJOWEJ (DK) NR 73 KIELCE - SZCZUCIN - TARNÓW NA ODCINKU SZCZUCIN - TARNÓW"

W związku z powyższym, w dniach od 10-02-2009r. do 13-03-2009r., będzie można zapoznać się, dla zakresu inwestycji przebiegającego przez tereny Gminy Lisia Góra, z opisem inwestycji zamieszczonym na tablicy ogłoszeń oraz planami orientacyjnymi wariantów modernizacji drogi, a także pobrać formularz ankiety w godzinach urzędowania w Urzędzie Gminy Lisia Góra, ul. 1 Maja 7, pok. nr 6, oraz na stronie internetowej GDDKiA O/Kraków: www.krakow.gddkia.gov.pl Jednocześnie informujemy, że odbędą się spotkania informacyjne, na których przedstawiona zostanie prezentacja modernizacji:

- w dniu 02.03.br. o godz. 17⁰⁰ w **UM w Dąbrowie Tarnowskiej**, Rynek 34, sala narad nr 2
- w dniu 03.03.br. o godz. 17⁰⁰ w **Gminnym Ośrodku Kultury w Lisiej Górze**, Śmigno 30. **(dla wszystkich zainteresowanych będzie podstawiony autobus o godz. 16.45 pod Urzędem Gminy w Lisiej Górze)**

· w dniu 05.03.br. o godz. 17⁰⁰ w **UG w Szczucinie**, ul. Wolności 3, sala narad

Dodatkowo w dniu 12-03-2009r. w godzinach 11:00 – 17:00 w sali narad Urzędu Gminy Lisia Góra pełnili dyżur projektanci opracowujący dokumentację dla w/w inwestycji.

Wnioski, uwagi i zastrzeżenia dot. przedsięwzięcia, najlepiej na formularzu ankiety, można przysyłać w terminie do dnia 13-03-2009r. pocztą na adres: Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Krakowie, ul. Mogilska 25, 31-542 Kraków

lub przekazać faksem na nr (0-12) 411-01-18, bądź pocztą elektroniczną na adres: mczechowska@krakow.gddkia.gov.pl, z dopiskiem "Prezentacja modernizacji DK 73".

Przesłane, podpisane i zaopatrzone w adres zwrotny, uwagi, wnioski i zastrzeżenia, zostaną rozpatrzone.

Z przeprowadzonych konsultacji zostanie sporządzony raport, który zawierać będzie informację o sposobie uwzględnienia zgłoszonych uwag, wniosków i zastrzeżeń. Raport zostanie podany do wiadomości publicznej. W związku, z tym na złożone wnioski nie będą indywidualnie udzielane odpowiedzi. O miejscu i czasie udostępnienia, zainteresowani zostaną powiadomieni na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy oraz na stronie internetowej GDDKiA O/Kraków.

Ważna informacja dla właścicieli nieruchomości przez, które przebiegać będzie autostrada A-4

Spotkanie w sprawie projektu budowy autostrady A-4 na odcinku Tarnów – Rzeszów

Arcadis sp. z o.o. Partner Konsorcjum firm opracowujących projekt budowy autostrady A-4 na odcinku Tarnów – Rzeszów informuje, że w dniu 26.02.2009 r. o godz. 18.00 w Sali Narad Urzędu Gminy Lisia Góra (pokój nr 20) odbędzie się spotkanie, którego celem jest przedstawienie projektowanych rozwiązań komunikacyjnych w szczególności zmian wprowadzonych w związku z wytycznymi z decyzji środowiskowej w odniesieniu do materiału przedstawionego w dniu 27.05.2008 r.

FUNDACJA „ŻAK” WZNAWIA SWOJĄ DZIAŁALNOŚĆ !



Na mocy Zarządzenia Nr 2/09 Wójta Gminy Lisia Góra z dnia 02.01.2009 roku powołana została Rada Fundacji „ŻAK”. **Przewodniczącą Rady Fundacji została Pani Krystyna Bajorek.** Ponadto w skład Rady weszli: Marek Cygan, Marta Brożek, Zbigniew Kuta. Zarząd Rady Fundacji na swym posiedzeniu w dniu 5.02.2009 w wyniku wyborów funkcję Prezesa Zarządu Fundacji powierzył Panu Edwardowi Nytko. Do składu Zarządu Fundacji powołano także: Marię Czarnik – z-ca Prezesa oraz członków: Bożena Kawa – Zaczarnie, Janina Kita Brzożówka, Lidia Jaźwińska, Jolanta Sadowska, Maria Górecka – Lisia Góra.

Komisja Rewizyjna Fundacji pracować będzie w składzie: Józef Sak, Irena Juza, Stanisław Koziół.

www.lisiagora.pl